

БОРНА

ОРГАН НА ОКРЪЖНИЯ КОМИТЕТ НА БКП, ОКРЪЖНИЯ НАРОДЕН СЪВЕТ И ОКРЪЖНИЯ КОМИТЕТ НА ОТЕЧЕСТВЕНИЯ ФРОНТ — В. ТЪРНОВО

Излиза три пъти седмично

Год. XXI, бр. 55 (2128)

Велико Търново, събота, 8 май 1965 г.

Цена 2 стотинки

ВЕЛИКАТА ПОБЕДА

УТРЕ прогресивните хора от всички краища на земното кълбо ще отбележат голям празник — 20-годишната от победата на антихитлеристката коалиция...

шаваща помощ световната социалистическа система укрепна, възмъжа и се превърна в решаваща сила.

лят разпалването на нова световна война.

Нашият народ, ръководен от Българската комунистическа партия, води героична борба срещу фашизма.

НОВИ ОРДЕНОНОСЦИ

С „Народен орден на труда“ — сребърен:

Иозо Иванов Масов и Иозо Павлов Караджиев — златноцветни орденосци...

ВИСОКА НАГРАДА

Работниците от Авторемонтното предприятие в Лясковец през първото тримесечие положили много усилия, за да изпълнят поставените им задачи.

Работниците обещаха да положат усилия знамето да остане в техни ръце и на Девети септември да манифестират с него.

Думата на великотърновските трудещи се

Партиният, стопанският, профсъюзният и комсомолският актив на Велико Търново се събра на 6 май в салона на Профсъюзния дом...

Активът единодушно прие социалистическото обещание на работническите колективи от промишлеността...

Благодарна е професията на овчарите и пастирите. На техния труд Партията и Правителството отдават заслужена почит.



ДЕНЯТ НА ОВЧАРЯ И ПАСТИРА

Благодарна е професията на овчарите и пастирите. На техния труд Партията и Правителството отдават заслужена почит.



ПАМЕТНИК НА СЪВЕТСКИЯ ВОИН В БЕРЛИН

Изпитано на собствени си плещи издевателствата на фашизма, човечеството, още в дните на Втората световна война...

Победата над хитлеристка Германия дойде в резултат на обединените усилия на миролюбивите народи около антихитлеристката коалиция.

Тази победа даде възможност на редица страни в Европа и Азия, на една трета от човечеството да тръгне по пътя на социализма.

И днес, 20 години след победата, човечеството има надеждна опора и защитник в лицето на световната социалистическа система.

СНОЩНАТА ЗАРЯ

Площад „9 септември“ във Велико Търново се изпълни с народ. Дъждят постепенно се усилива, но никой не си отива.

Присъстващите на митинга приеха поздравителни телеграми от ЦК на КПСС и ЦК на БКП.

Над площада звучи руска реч. Говори ген.-майор Люсин. „Съветската армия стои на сигурен страж на мира и безопасността на света“ — уверено звучат неговите думи.

Над смълчания град проехват именовата на неговите свидни чедра, загинали в Отечествовата война. На колене множеството отдаде почит на загиналите.

Изпитание на честта

БОН, 7 май, (Кор. на БТА) — Ел на страна и ловко насочвана пропаганда залеза Западна Германия в дните пред 8 май — празника на победата над хитлеризма.

Връх на жалост и шизинг е поместената днес в бонския полуостров в „Генерал андигер“ белонка под заглавие „Нима ние германците сме загубили своята чест?“

Днес президиумът на антифашистката организация Обединение на липата, преселвани при нацизма, излезе с обръщение към населението на ГФР.

УТРЕ — СТАРТ ЗА КУПАТА НА ПОЛТАВСКА ОБЛАСТ

В навечерието сме на крупно спортно събитие. За трети път утре във Велико Търново ще бъде даден стартът на голямата смесена лекоатлетическа щафета за купата, подарена от спортистите от Полтавска област — Украинска ССР.

Миналите години, ще бъдат пред новата пощенска палата. Назло — точно в 17 часа. Маршрутът на щафетата преминава по ул. „В. Левски, ул. „Н. Габровски“.

В навечерието сме на крупно спортно събитие. За трети път утре във Велико Търново ще бъде даден стартът на голямата смесена лекоатлетическа щафета.

ФРАНЦИЯ СЕ ГОТВИ ЗА 9 МАЙ

ПАЗИЖ, 7 май (БТА) — Възпоменателните площи на улиците на Париж и на другите френски градове и села, които напомнят за падналите в бой с хитлеристките оккупатори хиляди участници в антифашистката съпротива — наметниците в малките горички...

Тази година обемът на износа на чехословашката металургична продукция ще се увеличи с 19 на сто.

В няколко реда...

Тази година обемът на износа на чехословашката металургична продукция ще се увеличи с 19 на сто.

Нелюбезно посрещане

НИУ ЙОРК, 7 май (ТАСС) — Спешният пратеник на президента на САЩ Аверил Харман, който е натоварен с деликатната мисия да разясни на държавните дейци...

Както предава кореспондентът на агенция Асошиейтед прес от Сантяго, засилени полицейски постове със стоманени шлемове са били поставени по протежението на маршрута на Харман от летището до усилено охраняваното американско посолство.

Пълна победа и бе открита новостраница в международните отношения, е заявил м-р председател на Иран А. А. Хоейдя пред кореспондент на ТАСС.







